
 
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por el Sr. Alcalde, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por la Junta de Gobierno Local, el martes, día 23 de febrero, en primera 
convocatoria, a las 9:00 horas, y el mismo día, media hora más tarde, en segunda 
convocatoria, a la que queda Vd. citado expresamente por medio de la presente. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1º.- Aprobación, si procede, de acta de la sesión celebrada el día 16 de febrero de 2010. 
 
2º.- Comunicados Oficiales. 
 

 ASUNTOS DE OBRAS/URBANISMO 
 

3º.- Expedientes de Obras Particulares: 
 
 3.1.- Número 1030/06 de Hermandad de la Veracruz. Propuesta del Teniente de 

Alcalde Delegado de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para restauración 
y rehabilitación de la Ermita de San Roque, según proyecto, en Plaza de San Roque. 

 3.2.- Número 100/07 de Previsoc, S.L.U. Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado 
de Urbanismo, en relación con solicitud de prórroga de licencia para construcción de 9 
viviendas, 9 apartamentos y garajes de nueva planta (18 plazas), según proyectos, en c/ 
San Rafael núm. 16 y c/ Isaac Peral núm. 21. 

 3.3.- Número 345/09 de D. Manuel Rodríguez Beltrán. Propuesta del Teniente de 
Alcalde Delegado de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para construcción 
de nave agroganadera, en Pago Campillo, parcela 32 del polígono 5 (actualmente 
polígono 6, parcela 26 de rústica, según proyecto. 

 3.4.- Número 1071/09 de Comunidad de Propietarios Edificio Berimar II. Propuesta 
del Teniente de Alcalde Delegado de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia 
para estructura de hueco de ascensor en vivienda plurifamiliar, según proyecto, en 
Avda. de Sevilla, núm. 19, edificio Berimar, bloque 2. 

 3.5.- Número 19/10 de D. Alberto Ruiz Puyana. Propuesta del Teniente de Alcalde 
Delegado de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para ampliación de vivienda 
unifamiliar pareadas, en c/ Playa de Punta Candor, núm. 19, según proyectos. 

 3.6.- Número 60/10 de Dª Mª del Pilar Pérez Lucero. Propuesta del Teniente de 
Alcalde Delegado de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para construcción 
de una vivienda de nueva planta, según proyectos, en c/ Francisco Lucero, núm. 23.  
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 3.7.- Número 88/10 de Residencial Laguna del Moral, S.C.A. Propuesta del Teniente 

de Alcalde Delegado de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para 
construcción de 19 viviendas, 2 apartamentos, 4 locales y sótano (25 plazas), 1ª fase, 
según proyecto, en manzana 2.2.1 del SUP-R1. 

 
 ASUNTOS DE SECRETARIA/GOBERNACIÓN 
 
4º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Gobernación, para la aprobación de 

Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares, que habrán de regir la venta de 
maquinaria industrial de los servicios de playa, propiedad del Excmo. Ayuntamiento de 
Rota. 

 
5º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Gobernación, para la aprobación de 

inicio de expediente para la contratación de suministro de diverso equipamiento 
informático para la Escuela Municipal de Vela “Theresa Zabell”. 

 
6º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Gobernación, para la aprobación de 

inicio de expediente para la contratación de suministro de equipamiento de gimnasio 
para la Escuela Municipal de Vela “Theresa Zabell”. 

 
7º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Gobernación, para la aprobación de 

inicio de expediente para la contratación de suministro de varias embarcaciones y 
equipamiento para la Escuela Municipal de Vela “Theresa Zabell”. 

 
8º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Gobernación, para la aprobación de 

Pliego de Condiciones para la contratación de obras de instalación de señalización 
turística para Costa Ballena y Rota. 

 
9º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Gobernación, para aprobar el 

presupuesto para el mantenimiento del sistema contra-incendios  del Castillo de Luna. 
 
10º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Servicios Sociales, para aprobar el 

Programa de Fisioterapia para los mayores de la Residencia Municipal de Ancianos. 
 
11º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Policía Local, para la incoación de 

expediente disciplinario a agente de la Policía Local. 
 
12º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegado de Igualdad, para aprobar el 

presupuesto del Programa de Actividades para la conmemoración del Día Internacional 
de la Mujer. 
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13º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Medio Ambiente, para aceptar las condiciones 

recogidas en las autorizaciones emitidas por la Delegación Provincial de Medio 
Ambiente, para la ejecución del Proyecto de Habilitación de Carril Bici por el Paseo 
Marítimo de Rota, desde Virgen del Mar hasta Galeones. 

 
14º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Educación, para aprobar el presupuesto para el 

mantenimiento del ascensor instalado en el C.P. Eduardo Lobillo, para el ejercicio 2010.  
 
15º.- Propuesta del Concejal Delegado de Mayores, para  aprobar el presupuesto para el 

mantenimiento del ascensor instalado en el Centro de Día Cristina Buada.. 
 
16º.- Propuesta del Concejal Delegado de Mayores, para solicitar subvención para el 

Programa de animación socio-cultural para un envejecimiento activo y participativo. 
 
17º.- Propuesta del Concejal Delegado de Mayores, para solicitar subvención para el 

Programa de jubilación y ocio creativo para un envejecimiento activo y participativo.  
 
18º.- Propuesta del Concejal Delegado de Protección Civil, para la aprobación del presupuesto 

para la limpieza de las instalaciones municipales de Protección Civil ubicadas en La 
Forestal, para el ejercicio 2010. 

 
19º.- Propuesta del Concejal Delegado de Protección Civil, para la contratación de pólizas de 

seguros para el servicio de Protección Civil. 
 
20º.- Propuesta del Teniente de Alcalde y Consejero Delegado de AREMSA, para 

encomendar las labores de control, fiscalización, ordenación y supervisión del servicio 
de abastecimiento de aguas. 

 
 ASUNTOS DE INTERVENCION 
 
21º.- Aprobación, si procede, de la Certificación 6ª, de las obras de Mejora del entorno 

urbano de la calle Progreso y tramo de la calle Inmaculada Concepción (esquina a calle 
Buenavista) y su correspondiente factura. 

 
22º.- Aprobación, si procede, de la Certificación 5ª, de las obras de Reforma del Tanatorio y 

Centro de Transformación del Cementerio Municipal de Rota y su correspondiente 
factura. 
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23º.- Aprobación, si procede, de la Certificación 6ª, de las obras de Mejora del medio 

urbano del Mercado Público del sector Norte y su correspondiente factura. 
 
24º.- Aprobación, si procede, de la Certificación 6ª, de las obras de Mejora del espacio 

urbano de la Plaza de la Hispanidad y su entorno y su correspondiente factura. 
 
25º.- Aprobación, si procede, de la Certificación 6ª, de las obras de Mejora del espacio 

urbano de la calle Diego Alvarado y la c/ Pizarro y su correspondiente factura. 
 
26º.- Aprobación, si procede, de la Certificación 7ª, de las obras de Mejora del espacio 

urbano de la calle Diego Alvarado y la c/ Pizarro y su correspondiente factura 
 
27º.- Aprobación, si procede, de la Certificación 8ª, de las obras de Construcción de Centro 

Turístico, Cultural y dependencias municipales “El Molino”, equipamientos de 
instalaciones y aparcamiento subterráneo y su correspondiente factura. 

 
28º.- Aprobación, si procede, de la Certificación 9ª, de las obras de Construcción de Centro 

Turístico, Cultural y dependencias municipales “El Molino”, equipamientos de 
instalaciones y aparcamiento subterráneo y su correspondiente factura. 

 
29º.- URGENCIAS. 

 
ROTA, a 19 de Febrero de 2010 
EL SECRETARIO GENERAL, 


